مثال :
5x + 2y =12   1 3x 
7x  -  3y =11  2 2x 
نضرب المعادله 1 بالعدد 3  والمعادله  2 بالعدد 2 ((علشان يصير معامل y =6  ونقدر نتخلص منه))لانو واحد موجب وواحد سالب سهل نتخلص منه ..
بعد ماضربنا صار عندنا المعادله كذا:
15x + 6y =36 3
14x – 6y =22  4
نجمع المعادلتين 3  و 4,,
[bookmark: _GoBack]تروح + 6yمع  - 6yلانو نفس المقدار باشاره مختلفه
يصير عندنا المعادله كذا
29x = 58
نقسم على 29  للطرفين,,
X = 2
الحين طلعنا قيمة x  باقي نطلع قيمة y , علشان نطلع قيمة  y لازم نختار أي معادله ونعوض فيها عن قيمة x  اللي هي 2
انا بختار المعادله 1لانها اسهل شي,,
5x + 2y =12
5(2) +2y =12
10 + 2y =12
ننقل 10 الطرف الثاني مع تغيير الاشاره تصير:
2y = 12 -10
2y = 2
نقسم على 2  للطرفين علشان نتخلص من معامل y
 Y= 2

